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%:%5 vy | BER =mEr |- FeiBE R KEY yav4A — RERRRRE V- Ge H30.8.18 | H30.8.22 <15 <6.5
%f‘;%;yj BER =mEEr |- B R KEH ESA — BERREREEVS— Ge H30.8.13 | H30.8.21 <89 <84
%:%5 vy | BER =mEr |- FeiE R KEY =k — RERRRRE V- Ge H30.8.18 | H30.8.21 <9.8 <14
%f‘g%;) 5 | BBR REFET |— SERE R KEH =2 — BERREREEVS— Ge H30.8.20 | H30.8.21 <82 <65




B e R (Ba/ke
0kt
No | mEELH LT I I B - REA ﬁ@%‘fﬁ%ﬁm R par | B2E | BR | oois | oerwr | ceas
AR ARREE)
173 %ﬁfﬁ,y LEET [— FERE R KEY ETA4 — EERBRERE I Ge H30.8.20 | H30.8.21 <19 <14 <15
174 %f*ﬁ )5 LEFET  [— JERIB G KEY (= — EEREERE VS Ge H30.8.20 | H30.8.21 <95 <12 17
175 %f‘;%;yj LEET [— FRE MR KEY ESA — EERBRERE I Ge H30.8.20 | H30.8.21 <18 <16 <15
176 %f*ﬁ % LEFET  [— JERIB G KEY (= — EEREERE VS Ge H30.8.20 | H30.8.21 <18 <6.9 <15
177 %ﬁfﬁ,y LEET [— FERE R KEY ETA4 — EERBRERE I Ge H30.8.20 | H30.8.21 <9.9 <14 a7
178 %f*ﬁ % LEFET  [— JERIB G KEY (= — EEREERE VY Ge H30.8.20 | H30.8.21 <11 <19 <19
179 %ﬁfﬁ,y LEET [— FERER KEY ETA4 — EERBRERE I Ge H30.8.20 | H30.8.21 <13 <48 <12
180 %f*ﬁ % LEFET  [— JERIB G KEY RbYEA — EEREERE VS Ge H30.8.19 | H30.8.22 <6.6 <6.8 <13
181 %ﬁfﬁ,y LEET [— FERER KEY LyfiLa — EERBRERE I Ge H30.8.19 | H30.8.22 <8.7 <12 <16
182 %f*,ff % ZrET  (FTEBRII JERIB G KEY 7 — EEREERE VS Ge H30.8.6 | H30.8.22 <17 105 11
183 |REE waH  |FRE FmER | KEh 72 — ERRERMA L S— Ge | Hose | Haos2z | <07 | a4 | <7
184 %:%E )5 w|EMm  |FER)I JERIB G KEY 7 — EEREERE VS Ge H30.8.6 | H30.8.22 <9.1 <15 17
185 |REE waH  |FRE FmER | KEh 72 — EERERMA L S— Ge | W06 | Havs2z | <11 | 303 20
186 %f*,ff % ZrET  (FTEBRII JERIB G KEY 7 — EEREERE VS Ge H30.8.6 | H30.8.22 <8.0 14.1 14
187 %f‘;%;yj '|/EM  |F)(FREERRIIKR) FRE MR KEY 7 — EERBRERE I Ge H3086 | H30.8.22 <14 <93 A7
188 %fffb,j wem  |NMICTRIRIIKSR) FeimBE R KEY 71 — BERRERE V- Ge H30.8.6 | H30.8.22 <12 205 21
189 %f‘;%;yj w/eEm  |BENGTRRIIKR) FRE MR KEY 7 — EERBRERE I Ge H3086 | H30.8.22 <14 <6.6 <14
190 %f*,ff % '/EM  |BLEN(FRRIAR) FeimBE R KEY 71 — BERRERE V- Ge H30.8.6 | H30.8.22 <93 7.6 76
191 %f‘;%;yj FEm R (FEERRRIIKR) FRE R KEY 7 — EERBRERE I Ge H3086 | H30.8.22 <9.0 8.94 8.9
192 %f*,ff % BEm | EEN(FERIIKR) FeimBE R KEY 71 — BERRERE V- Ge H30.8.6 | H30.8.22 <82 138 12
193 %f‘;%;yj '|/EM  |F)(REERRIIKR) FRE R KEY 7 — EERBRERE I Ge H308.8 | H30.8.22 <856 <85 A7
194 %f*,ff % w|EMm  |FER)I JERIB G KEY 7 — EEREERE VS Ge H30.8.12 | H30.8.22 <10 2538 26
195 %f‘;%;yj '|/EM  |F)(FREERRIIKR) FRE R KEY 7 — EERBRERE I Ge H30.8.12 | H30.8.22 <6.8 <1.0 <14
196 %fffb,j 'Em  |BLINERBIIKR) JERIB G KEY 7 — EEREERE VS Ge H30.8.12 | H30.8.22 €9.0 <84 17
197 %f‘;%;yj FEm R (FERRRIIKR) FRE MR KEY 7 — EERBRERE I Ge H30.8.13 | H30.8.22 <9.0 9.99 10
198 %:%E % w|EMm  |FERI JERIB R KEY o4 — EEREERE VS Ge H30.8.6 | H30.8.22 <8.6 <14 <16
199 %f‘;%;yj Bem  |FERI FERE R KEY J4 — EERBRERE I Ge H30.8.6 | H30.8.22 <11 <8.0 <19
200 %§§J>7‘ wem  |FRIGTRIRIIKSR) FeiE R KEY vI4 — RERRRRE V- Ge H30.8.6 | H30.8.22 <10 8.15 8.2
201 |[REE wem MR RIIKR) FERE R KEY J4 — EERBRERE S Ge H30.8.8 | H30.8.22 <9.4 €9.2 <19

=YY




EH ] R (Ba/kg
ot
EHIH | MEFR | HETH oy oM SRR L RE% Pl RERS pax | BBE | BR o a | s1a
G, mIl, BEmEF) RGBSR o= Bp 260 KA. SR (BBAR) | #BAR
& HEHR BRREE)

%f‘;%;yj BER BEm | GTRRIIKSR) SERE R KEY YA — BERREREGEVS— Ge H30.8.12 | H30.8.22 <6.6 20
%:%5 vy | BER w/em |- FETE & BEY 23] — BERRRBEEVS— Ge H30.8.23 | H30.8.23 <87 <15
ARy | mem | xwmr |- RES | wEN B — EBRBERE 5 Ge | H0823 | HI023 | <02 | <76
%:%E vy | BRR | RERXEE — FETE & BEN 23] — BERRRBEEVS— Ge H30.822 | H30.8.23 <63 6.4
ey | Eem | zmmTE |- AR | wEN B — EBRBELE S Ge | H0823 | Hi0s2s | @5 | <o4
%:%E vy | BER INRET— FeiE R BEY B — BERERERE V- Ge H30.8.21 | H30.8.23 <82 <18

=
Ry | wmR | zpmun |- FRES | wEN B — EBRBERE 5 Ge | H30820 | H30823 | <69 | <69
%:%E oy | BER =BE |- FeimBE R BEY A — BERRERE V- Ge H30.8.20 | H30.8.23 <9.8 <95
%f‘;%;yj BER | fFEMT |— SERER KEY IhA FHhIHA BERREREGEVS— Ge H30.8.21 | H30.8.22 <39 <39
%:%E oy | BER BHT = I REY I=hvh iEEea BERRERE V- Ge H30.8.21 | H30.8.22 37 <31
%f‘;%;yj BER ZNET | — SERE R REY FR — BERREREGEVS— Ge H30.8.17 | H30.8.22 <51 <47
%:%5 vy | BER aRET | I REY YNLTHX |- BERRERE V- Ge H30.8.17 | H30.8.22 <5.0 <5.2
%f‘g%;) 5 | BBR HRET |— SERER REY E—v> — BERREREGEVS— Ge H30.8.17 | H30.8.22 <49 <58
%:%E oy | BER INEFET | — FeimBE R REY I=hvh e BERRRBEEVS— Ge H30.820 | H30.8.22 34 <31
Ry | mem | mum |- FRES | BED I - e Ge | H0820 | H30822 | <54 | <53
%:%E oy | BER AENT  |— I REY T BRFY BERRERE V- Ge H30.8.20 | H30.8.22 <38 <25

=
., | wem | mmm | FRES | RED > PSS EBRBERE 5 Ge | H0820 | M2 | <as | <2
%:%E oy | BER WEET | — I REY Tk — BERRERE V- Ge H30.8.20 | H30.8.22 <33 <29

=
Ry | waR | xexmm | FRES | mEN > PSS EBRBERE 5 Ge | H0817 | Hios2z | @4 | <30
%:%E vy | BER =HE |- I REY e — BERRERE V- Ge H30.8.21 | H30.8.22 <46 <38

=
A, | weR | mum | FRES | wEN 4 — EBRBERE 5 Ge | H0s23 | M2 | <7 | <8
R, | wem | mmE | FHER | BED 4 — e Ge | H0823 | Haos2s | <70 | <65
ARy | mem | mmE | FHER | wEN 4 — e Ge | Ha0824 | H0s24 | <97 | <70
%:%E vy | BER FEA |- FETE & BEN 4B — BERRRBEEVS— Ge H30.8.24 | H30.8.24 <838 <12
S'gf"ﬂj’,; L | BER HERET | — FRE MR BEY L3 — EERBRERE I Ge H30.8.24 | H30.8.24 <838 <85
E=HYLY
%:%5 vy | BER aRET | — FETE & BEN 4R — BERRRREEVS— Ge H30.8.24 | H30.8.24 <96 <17
S'gf"ﬂj’,; Ly | EER FEF |- FERE R BEY 4R — EERBRERE I Ge H30.8.24 | H30.8.24 <8.9 <8.9
E=HYLY
%:%5 vy | BER FEH = FeiE R BEY 4B — BERRRBEEVS— Ge H30.8.24 | H30.8.24 <83 <6.6
S'gf%ﬂj’,; Ly | EER FEF |- FERE R BEY 4R — EERBRERE S Ge H30.8.24 | H30.8.24 <8.0 <6.8
E=HYLY




B #&55 (Ba/ke
0kt
NO | miEEH T R I B RE% ﬁ@%‘fﬁ%ﬁm B par | B2E | BR | oois | oerwr | ceas
= HEHE BERE%)
231 %f‘;%fp,j FEF FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.8.24 | H30.8.24 <8.1 <14 <16
232 %f“ﬁ )5 AJIET JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.8.24 | H30.8.24 <48 <6.2 <11
233 ffﬁwd AlEr ERER 4P — EEREELALA— Ge H30.824 | H30824 | <81 <80 <16
234 %:%E % AJIET JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.8.24 | H30.8.24 <85 <11 <16
23 ffﬁwd ENIF RER 4P — EEREELAtLA— Ge H30.824 | H30824 | <9.4 93 <19
236 %:%E % ESNIES) JERIB G L3 — EEREERE VY Ge H30.8.24 | H30.8.24 <1.0 <6.9 <14
21 ffﬁwd ENIF ERER 4P — EEREELAtA— Ge H30.824 | H30824 | <82 <89 17
238 %:%E % &I BT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.8.24 | H30.8.24 <85 <16 <16
239 ffﬁwd FEA ERER 4P — EEREELAtLA— Ge H30.824 | H30824 | <86 2 <16
240 %:%E % FEF JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.8.24 | H30.8.24 <84 <5.6 <14
al ffﬁwd FEA ERER 4P — EEREELAtLA— Ge H30824 | H30824 | <73 <66 <14
242 %f“ﬁ )5 b=t JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.8.24 | H30.8.24 <11 <14 <18
243 %Eﬁ)pﬁ‘ AT JEFES L35 — EERRELS L A— Ge H30824 | H30824 | <77 <11 <15
244 %:%E % SIERTET JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.8.24 | H30.8.24 <95 <14 17
245 %fﬁr/d‘ SRR JEFE R 4 — EREEERA L H— Ge H30.824 | H30824 | <656 4 <14
246 %:%E % KEH JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.8.24 | H30.8.24 <85 <6.8 <15
247 ffﬁwd /NEFET ERER 4P — EEREELAtA— Ge H30.824 | H30824 | <80 <19 <16
248 %:%E % /NPT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.8.24 | H30.8.24 <9.3 <9.0 <18
249 ffﬁwd /NEFET ERER 4P — EEREELAtLA— Ge H30.824 | H30824 | <79 13 <15
250 %:%E % 'EM JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.8.24 | H30.8.24 <10 <11 <18
i %fﬁpd‘ BT ERER LSS — EERRERE L E— Ge H30.824 | H30.8.24 <95 <15 <17
252 %:%E % BT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.8.24 | H30.8.24 <95 <8.0 <18
283 ffﬁwd NEFET ERER 4P — EEREELAtLA— Ge H30824 | H30824 | <74 <67 <14
254 %:%E % R WRET JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.8.24 | H30.8.24 <8.7 <6.4 <15
255 %fﬁ)p/j‘ THRRET FRER DL s BA. MR EEREEHRAt 54— Ge H30.8.23 | H30.8.24 4.1 9.46 95
256 %f“ﬁ % T SEBET JERIB R AR R, FESR EEREERE VS Ge H30.8.23 | H30.8.24 <46 8.18 8.2
257 %ff’fp,j Elgtts) FERE R A5 R, MRS EERBRERE I Ge H30.8.23 | H30.8.24 <42 22 22
258 %:%E % BEM JERIB G AR BER. MRS EEREERE VS Ge H30.8.23 | H30.8.24 <40 <33 <13
259 |REH BEm FERE R A5 B, fEERE EERBRERE S Ge H30.8.23 | H30.8.24 <5.0 <3.9 <8.9

=YY




] #52 (Ba/kg
0kt
NO | EEEdk T R I B RE% ﬁ@%‘fﬁ%ﬁm B par | B2E | BR | oois | oerwr | ceas
AR ARREE)
260 %ff’fp,j WhET FERE R A5 K. MRS EERBRERE I Ge H30.8.23 | H30.8.24 <38 <41 <19
261 %f“ﬁ )5 E= ) JERIB G AR BER. MRS EEREERE VS Ge H30.8.23 | H30.8.24 <34 <36 <
262 %fﬁ)p/j SiZHT JEFES 43 BIER. MESR EERARERE T A— Ge H308.23 | H30824 | <32 <33 <65
263 %:%E % E=i) JERIB G FFRT FFR7 (HRE) EEREERE VS Ge H30.8.23 | H30.8.24 <37 306 31
264 %ff’fp,j AR FERE R S=hYh i esa:] EERBRERE I Ge H30.8.21 | H30.8.23 <35 <26 <6.1
265 %f*,ff IS, ZAWT JERIB G [NpA==t=b4 — EEREERE VY Ge H30.8.21 | H30.8.23 <5.6 <6.1 <12
266 %f‘g%;) 5 fFE FRE MR 24H — EERBRERE I Ge H30.8.21 | H30.8.23 <34 <30 <6.4
267 %f*,ff % AEM JERIB G roEQOY — EEREERE VS Ge H30.8.22 | H30.8.23 <31 <44 <1.2
268 %f‘;%;yj = RET FERER 24N — EERBRERE I Ge H30.8.21 | H30.8.23 <32 <3.9 <11
269 %:%E % = RET JERIB G byl — EEREERE VS Ge H30.8.21 | H30.8.23 <43 <44 <8.7
270 %fg’: i, RERH FERE R HRFv — EERBRERE I Ge H30.8.20 | H30.8.23 <34 <31 <6.5
271 %f“ﬁ )5 RERHE JERIB G ooy — EEREERE VS Ge H30.8.20 | H30.8.23 <5.3 <51 <10
272 %fg’: i, Elgtts) FERE R A8y HEER I EERBRERE I Ge H30.8.20 | H30.8.23 <33 <28 <6.1
273 %:%E % AT JERIB G Fry — EEREERE VS Ge H30.8.21 | H30.8.23 <5.2 <47 €9.9
a4 ffﬁwd FAT JEFE R ¥ — EEREEHA L H— Ge H30.820 | H308.23 | <55 <51 <1
275 %f*ﬁ % P e JERIB G e HEER R I EEREERE VS Ge H30.8.21 | H30.8.23 <41 <3.0 <74
276 %f‘g%;) 5 LT FRE MR = — EERBRERE I Ge H30.8.20 | H30.8.23 <45 <43 <838
277 %f*ﬁ 7 W= ET JERIB G FTXIRIF — EEREERE VS Ge H30.8.21 | H30.8.23 <856 <19 17
278 %f‘g%;) 5 R ARET FRE R [ Nobi UG EERBRERE I Ge H30.8.21 | H30.8.23 <38 <42 <8
279 %f“ﬁb,j LdliEs) FeimBE R koS e BERRERE V- Ge H30.8.21 | H30.8.23 <55 <51 <1
280 %fg’: i, AJIET FERE R E—<v — EERBRERE I Ge H30.8.20 | H30.8.23 <5.0 <338 <8.8
281 %f*ﬁ 7 BEM JERIB G HRFv — EEREERE VS Ge H30.8.21 | H30.8.23 <6.1 <39 <10
w FRE BEH FHAE FoRy |- BEREEGE L S— Ge | Ha0s21 | W23 | 57 | <3 | <
283 %:%E I BEM JERIB G e RIS EEREERE VS Ge H30.8.21 | H30.8.23 <31 <31 <6.2
284 %f‘;%;yj BEN FRE MR a0 — EERBRERE I Ge H30.8.21 | H30.8.23 <6.7 <52 <12
285 %f“ﬁ % BREEF JERIB R T3 — EEREERE VS Ge H30.8.20 | H30.8.23 <5.3 <6.0 <11
286 %f‘g%;) 5 BREEFT FERE R Sk — EERBRERE I Ge H30.8.20 | H30.8.23 <5.8 <46 <10
287 %f“ﬁ % BREEF JERIB G E—<v HEER RIS EEREERE VS Ge H30.8.21 | H30.8.23 <5.4 <48 <10
288 |REH EREER FRE MR Aw Db Jiikiesa: EREREERE VS Ge H30.8.21 | H30.8.23 <29 <26 <55

=YY




Ei ] #5 % (Ba/ke
T
= s Z Dt JEE & B& o T, - RERE #ER _ _
RIEEHE | WERR | HWEOH | o m wEm) | FEE | H7HY BEE GUUE. B REHH BEL | @ag | weg | 1% | O
& HEHHE BRRE%)

Ry | mem | mAm |- FRES | BED I - e Ge | H0820 | H30823 | <43 | <47
%f”,ff vy | BER ERRE |— B REY Tk — BERRRBEEVS— Ge H30.821 | H30.8.23 <49 <29
eE Ly | mem | mw | FHER | REN e} — e Ge | Hi0820 | Ha0823 | <52 | <42
%f”,ff oy | BER w/em |- FeimBE R REY I=hvh e BERRRBEEVS— Ge H30.822 | H30.8.23 <30 <26




